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ANALIZIRANJE PRIJAV ZA ZAPOSLITEV 
 
Primer 1: 
 
»Sem motiviran, izkušen strokovnjak, ki lahko igra odločilno vlogo v vaših 
prizadevanjih, da bi postali agresiven in prepoznan telefonski center v Sloveniji. 
Sem direktor v enem od oddelkov Telekoma, kjer sem si pridobil izkušnje s: 

• pripravo finančnega plana in izdelavo kalkulacij za projekte; 
• vodenjem petih sodelavcev; 
• nadzorom stroškov; 
• pogajanji z upravo podjetja. 

 
Poleg desetletnih izkušenj imam tudi bleščečo izobrazbo. Najprej sem končal 
Ekonomsko fakulteto, potem pa magistrski študij na Univerzi v Trstu. Moje 
znanje dela z računalnikom in komunikacijske spretnosti bodo pomembno 
dopolnjevale vse, kar sem uvodoma že povedal o sebi. 
 
Čeprav sem zelo zainteresiran za službo pri vas, naj vam povem, da moja 
ponudba ne bo trajala dolgo. Petim vašim konkurentom sem prav tako poslal 
mojo ponudbo, zato vam svetujem, da me kontaktirate čim prej.« 
 

Primer 2: 
 
ZADEVA: PRIJAVA NA DELOVNO MESTO VODJE REFERATA ZA DODIPLOMSKI 
ŠTUDIJ NA FAKULTETI ZA UPRAVO 
 
Podpisana Mateja Malalan, stanujoča v Ljubljani, Vrhovčeva cesta 30, se 
prijavljam na delovno mesto vodje referata za dodiplomski študij, ki ga je 
razpisala Fakulteta za upravo. 
 
Osnovno šolo sem obiskovala v Kranju, iz dveh razlogov. Najprej zato, ker ima 
moj oče tam privat ordinacijo za lepotno kirurgijo, po drugi strani pa je 
tamkajšnja osnovna šola tudi kvalitetnejša od ljubljanskih. Vsa leta (razen v 
sedmem razredu) sem bila odlična, prejela pa sem tudi mnogo pohval, ker sem 
obiskovala vsaj šest krožkov vsako leto. Hodila sem tudi v glasbeno šolo, a sem 
jo po tretjem letniku pustila, ker mi glede na številne krožke ni ostalo časa za 
vaje. Po zaključku osnovne šole sem se vpisala na Poljansko gimnazijo. Tudi 
tukaj bi bila odlična, če učitelji ne bi delali razlik med dijaki. Po maturi sem 
študirala na vaši fakulteti. Po pravici povedano sem imela nekaj smole, saj sem 
si za mentorja izbrala enega najbolj sitnih profesorjev. Sicer pa nisem imela 
slabih ocen. Od diplome dalje nisem zaposlena, ker je dobre službe mogoče 
dobiti samo preko zvez. Ker sem se naveličala očeta prositi za vsak evro, bi mi 
služba pri vas zares prišla zelo prav. Poleg tega si nameravam v bližnji 
prihodnosti ustvariti družino, otroci pa danes stanejo… 
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Ker sem hodila na vašo fakulteto, precej poznam stanje in bi se v referatu 
zagotovo dobro znašla. Ker službo res nujno potrebujem, sem poslala prijavo še 
na dva druga razpisa. Še vedno bi najrajši prišla k vam, ker je na fakulteti 
sigurna služba in za slovenske razmere še kar visoka plača. Ker sem študirala pri 
vas upam, da imam pred konkurenti vsaj malo prednosti, saj se me – glede na 
to, da sem diplomirala pred dobrim letom dni – sigurno še spomnite. 
 
V upanju za ugodno rešitev moje prošnje, se vam že v naprej globoko 
zahvaljujem. 
 

Mateja Malalan 
 

 
Prirejeno po: Prevodnik, M., Žnidaršič, J. Poslovno komuniciranje. Vaje. 
Ekonomska fakulteta, Ljubljana, 2005. 
 
   
  


